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Czy istnieje liczba naturalna n taka, ze liczba 2018™ ma doktadnie 2018 dzielnikéw naturalnych?

Z okna domu Antka wida¢ przystanek tramwajowy, na ktérym zatrzymuja sie tramwaje linii 1,
2, 3, 4, 6, 8, 9. Antek nieco sie nudzi i dlatego dla wszystkich trzech kolejno przejezdzajacych
tramwajow liczy iloczyn ich numeréw. Ile réznych nieparzystych wynikéw moze otrzymaé Antek?

. Rozwigz réwnanie 322 + y? = 2zy + 4o — 2.

Na przeciwprostokatnej AB tréjkata prostokatnego ABC zbudowano kwadrat lezacy na zewnatrz
trojkata. Uzasadnij, ze prosta przechodzaca przez $rodek kwadratu oraz wierzchotek C' dzieli kat
AC'B na potowy.

Oblicz sume dtugosci wszystkich wysokosci tréjkata o bokach 10 cm, 24 cm i 26 cm.

Rozstrzygnij, czy liczba
.23 ... 2018!

2-1009!

jest kwadratem liczby naturalnej.

W kazdym wierzchotku o$mioscianu foremnego umieszczono jedna liczbe catkowita nieujemna.
Nastepnie dla kazdej Sciany obliczono iloczyn liczb znajdujacych sie w jej wierzchotkach, a na
koniec dodano osiem otrzymanych iloczynéw i otrzymano 2018. Ile wynosita suma liczb wpisanych
w wierzchotki?

Dany jest okrag O o $rodku S. Z punktu A lezacego poza okregiem poprowadzono dwie potproste
styczne do okregu O w punktach K i L. Nastepnie przez punkt S przeprowadzono prosta, ktora
przecieta potproste AK i AL odpowiednio w punktach P i Q. Wiadomo, ze |AP| = 8, |[AQ| = 15,
zas pole trojkata APQ wynosi 69. Podaj, ile wynosi srednica okregu O.

Dtugosci bokéw pewnego tréjkata ostrokatnego sa kolejnymi liczbami parzystymi. Wysokos¢ po-
prowadzona na $redni co do dhugosci bok, dzieli ten bok na dwa odcinki. Wyznacz réznice ich
dhugosci.

Zmajdz liczby catkowite x,y, z spetniajace nastepujacy uktad rownan:

xzy = 2017 — 2
yz = 2018 — .



